OEMA 4

4.1. Ao tov BepeAlwdn VOUO TNG UNXAVLKAG YLO TO CUCTNUA TWV CWHATWVY A Kal B:

F m
YE = (my + mg) -a,a = mA+mB,a=4S—2.

Movadeg 6
4.2. To owpa B kwveltal pe emitdyuvon (on PE TNV EMITAXUVON TOU CUOCTHUATOG:

ag = a = 4 522 (Movadec 3)

Ny A
Toes
mg[ | —>
my
Wg

OL duvapelg Tou aokouvtal 0To cwa B eivatl oL elkovI{OUEVEG. ?M,B elval n otatikn
TPLBN mou d€xetal To cwpa B. H katevBuvon tng elval n ewovildopevn, adoul To cwua
B emrayuvetal mpog ta e, H 7”,3 elvat n povadikn opllévtia Suvaun mou
ookeltal oto ocwpa B kal oUpdwva pe tov BepeAlwdn vOPO TNG UNXOVIKAG, N
EMTAXUVON KoL N ouviotapévn Suvoun eivol SlavUOHOTA CUYYPOUULKA KoL
opoppomna. Ao tov BepeAlwdn VOO TNS LNXOVLKAC VLo TO cwia B LoyUeL:
YFEpy = mp - ap, Tyep = mp - a, Tyrp = 4 N. (Movadeg 3)

Movabdeg 6



4.3. Tn xpovikn otyun t; =10s 10 cUOTNUA TWV CWHATWY A KoL B €xel tayvtnta:
vy = a-t; =40 ? (Movadeg 3) H oxugng SUvaunqﬁ TN XpOoVIKn oty t; =10 s
elvau P, = F -v; = 800 W. (Movabdeg 3)

Movadbdeg 6
4.4. Anto Tn XpoVIKN otyun to = 0 péxpLtn Xpovikn otyun t; = 10 s To cUoTNUA TWV

owpaATwv A kat B petatoniletal kata: 4x; = % - a - t?, Ax; = 200 m. (Movddeg

3) To épyo tng Suvaung F and TN XPOVIKA OTWyUA ty = 0 PEXPL TN XPOVIKA OTLYUA
ti=10seiva: Wz = F - Ax; = 4000 J. (Movdbeg 4)
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